SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI ERASMUS +
Erasmus + oferă șanse elevilor de a se forma profesional şi de a dobândi experienţă la locul de muncă, experienţă care să le permită, de asemenea, dezvoltarea de noi abilităţi şi competenţe de comunicare într-o limbă străină. Stagiile de formare profesională în altă ţară îmbunătăţesc procesul de tranziţie de la educaţie şi formare către piaţa muncii, consolidând, în acelaşi timp, cooperarea europeană în domeniul educaţiei şi formării profesionale. 


În perioada 07.06.2021-25.06.2021, elevii clasei a XI-a A profesională (8 elevi) de la Colegiul Tehnic ,,HENRI COANDĂ” Tg-Jiu , domeniul mecanic-calificarea tinichigiu vopsitor auto, au participat la un schimb de experiență în orașul Wrocław-Polonia- Proiectul Erasmus+ de mobilitate KA1-VET ,,Accent pe practică pentru eurocompetențe profesionale”

Proiect nr. 2019-1-RO01-KA102-062573.

Activitățile practice ale elevilor s-au desfășurat la service-ul auto JAPAN TECH.

JAPAN TECH este un service auto care ofera servicii de calitate într-o locație generoasă, amplasată în apropiere de centrul orasului Wroclaw.

Atelierul de mecanică este dotat cu echipamente moderne, are capacitatea de reparație a 10 auto simultan indiferent daca vorbim de autoturisme sau autoutilitare. În cadrul acestui atelier se pot repara: motoare, cutii de viteze, suspensii, franare.

Atelierul este dotat cu elevatoare moderne,stand de reglare geometrie roti pentru aproape orice autovehicul, stand pentru masurarea eficientei la franare, testere pentru diagnosticarea problemelor electronice, scule si SDV-uri pentru rezolvarea profesionala a oricarei probleme.  În atelierul de vopsitorie se folosesc materiale  moderne ,iar la tinichigerie sunt folosite echipamente si scule de top care permit efectuarea de operatii asupra caroseriei recomandate de producatori.


Pentru a putea participa la această mobilitate, elevii noștrii au realizat activități practice în laboratoarele de specialitate și activități de pregătire la limba engleză, pentru a-și putea dezvolta competențele cerute. 

În timpul mobilității, elevii au fost prezenți la programul  de lucru 4 ore pe zi, timp de 3 săptămâni, la service-ul amintit mai sus, JAPAN TECH, alături de tutorii de practică desemnați și profesorul însoțitor, Sichitiu Irina.


Pe parcursul celor 3 săptîămâni, elevii au avut ocazia să se familiarizeze și să lucreze cu alte metode într-o altă abordare, sub îndrumarea tutorilor de practică.

În timpul liber, elevii au avut parte și de activități culturale, vizitând orașul Wrocław au avut posibilitatea să cunoască obiceiurile și tradițiile locale. Dintre obiectivele turistice vizitate, se pot aminti: Muzeul Universității, Sky Tower, Castelul Ksiaz, Grădina Palmiarnia, Muzeul Militar, Grădina Zoologică, Grădina Botanică, Auschwitz (fostul lagăr de concentrare nazist german),

 Cracovia.

După participarea la acest schimb de experiență, elevii au fost încântați de competențele și abilitățile practice dobândite și foarte impresionați de obiectivele vizitate.
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Profesor însoțitor,
SICHITIU IRINA
